Anleitung Kindertuch Sonnenschein

Das Tuch ist so einfach zu stricken, dass ich nur eine kleine Zeichnung gemacht habe.

Das Tuch beginnt im Genick, die seitlichen Zunahmen lassen die obere Breite entstehen und durch die Zunahmen an der Mittelmasche entsteht das
Dreieck.

Man beginnt mit 9 Maschen und strickt 3 Reihen kraus rechts. AnschlieBend wird das Tuch glatt rechts gestrickt und die Zunahmen werden wie in
Reihe 1 angegeben, gearbeitet. Das bedeutet, in jeder Hinreihe werden 6 Maschen zugenommen = 3 Maschen pro Seite und zwar wie folgt:
Randmasche, 1 Masche rechts verschrankt aus dem Querfaden stricken (bzw. die Randmasche verdoppeln), 1 Umschlag + Zunahmen an der
Mittelmasche, so dass man in jeder Hinreihe 6 Maschen mehr auf der Nadel hat, also 15, 21, 27 Maschen usw.

Die Mittelmasche wird rechts, in der Rickreihe links gestrickt.

Die Maschen der Rickreihen werden links gestrickt, auBer in den Rickreihen, die ich extra eingezeichnet und in rot geschrieben habe, dort werden sie
rechts gestrickt. )
Die Kastchen ohne Inhalt (rechts) haben keine Bedeutung, sie dienen nur der besseren Ubersicht.

Ich habe nur die rechte Musterseite des Tuches (von der Randmasche bis zur Mittelmasche) gezeichnet, auf der linken Seite (nach der Mittelmasche) habe ich das
Muster gegengleich (gespiegelt) gestrickt (siehe Reihe 69 und 71).

Wenn Du 100 Maschen pro Seite = 201 Gesamtmaschen = 63 Hinreihen auf der Nadel hast, strickst Du die Rickreihe mit rechten Maschen, ebenso
die Rickreihe der nachsten Reihe = 2 Rispen (Reihe 64 und 66, siehe Zeichnung). Anschlielend folgt eine Reihe rechter Maschen (Rickreihe
linke Maschen) und ab Reihe 69, es befinden sich 106 Maschen auf der Nadel, beginnt die Lochmusterkante.

Nach 10 Lochreihen, Du hast nun 136 Maschen pro Seite auf der Nadel habe ich ab Reihe 89 als Abschluss noch 4 Reihen glatt rechts gestrickt, 2
Rispen.
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Legende:

I = Randmasche

| bzw. @ = Zunahmen (1 Masche rechts verschrankt aus dem Querfaden stricken oder Randmasche verdoppeln bzw. 1 Umschlag)
0 = Umschlag

| = rechte Masche

— = linke Masche

/ = 2 Maschen rechts zusammenstricken

\ = 2 Maschen (iberzogen zusammenstricken



